
Co je to Mise 500?  
Pro letošní rok si Spořka Českem dala pauzu. Jelikož jaro bylo už posledních pět let spojené 
s dobrem (a putováním), přišlo nám škoda tradici přetrhat. Vymysleli jsme tedy Misi 500, kdy
se společně pokusíme překonat hranici 500 zapojených dobrovolníků během jednoho
měsíce. Cílem akce je motivovat k zapojení se do dobrovolnictví (rukama, nohama i hlavou) 
a využít k tomu benefit Den jinak, díky němuž až 2 dny v roce můžete strávit pomocí druhým.  

Proč se akce jmenuje Mise 500? 
Akce se odkazuje k hranici 500 zapojených dobrovolníků během tohoto měsíce dobra.
Stanovili jsme reálný cíl, přestože věříme, že potenciál ve Spořce je ještě větší.  

Kdy akce Mise 500 probíhá? 
Mise odstartuje v pondělí 11. května 2026 a vyvrcholí v pátek 12. června 2026, kdy je 
tzv. Národní den firemního dobrovolnictví. Během této doby bude možné se zapojit 
do událostí vypsaných na portále Den jinak nebo si zorganizovat dobro po vlastní ose a
zapojit se do soutěže. 

Jak se do Mise 500 mohu zapojit? 
Stačí se přihlásit, případně nejdříve registrovat, přes svůj pracovní e-mail na portále Den jinak
a vybrat si z nabízených dobrovolnických aktivit. Snažili jsme se pokrýt celé Česko a mířili 
do míst, kde v dosahu máme alespoň 1 pobočku.  
Víme, že nemůžeme být úplně všude, proto nezoufejte. Zapojit se můžete, když vyrazíte sami
(či s kolegy) pomáhat po vlastní ose. Abychom vás pak mohli zapojit do losování o ceny, stačí
se nám přihlásit do otevřené události na portále.  

Co získám, když se zapojím? 
Skvělý pocit z pomoci druhým. Zároveň celý den budete mít hrazený díky benefitu Den jinak.
Pro všechny, kdo se přihlásí přes portál Den jinak, čeká speciální tričko s motivem akce.
Abyste měli jistotu, že vám tričko dorazí a mohli jste si ho vzít na akci sebou, musíte se
přihlásit nejpozději 7 dní před plánovanou akcí.  
Navíc každý týden budeme losovat o 3 unikátní batohy z chráněné díly a jeden z vás každý
týden získat pro svůj tým dort. Losovat ze zapojených účastníků z předchozího týdne
budeme vždy v pondělí v poledne.  

Mohu se do Mise 500 zapojit opakovaně? 
Ano! Jediný limit je benefit Den jinak, který můžete čerpat jen dvakrát ročně. Poté už budete
muset pomáhat ve svém volném časem (například s benefitem Můj den). Při registraci 
na dobro akci si vybíráte velikost trička. Pokud půjdete podruhé, můžete zvolit, že tričko
nechcete. 

OTÁZKY A ODPOVĚDI
O AKCI



Můžeme vyrazit na Misi 500 celý tým? 
Rozhodně! Týmové dobroaktivity velmi rádi podporujeme, protože skvěle stmelí tým a
zároveň ve větším počtu je dopad pomoci větší. Vždy je potřeba, aby se každý z týmu
registroval do události sám za sebe. Pokud vám vypsané události nevyhovují, anebo je vás
větší počet, ozvěte se nám na denjinak@csas.cz a společně to vymyslíme. 

Rádi bychom se zapojili jako tým do Mise 500, ale nevyhovují nám vypsané události, co
můžeme udělat? 
Ozvěte se nám na denjinak@csas.cz. Akce nevypisujeme pro jednotlivce, vezměte se sebou
kolegy, ať je vás minimálně 5. Poté aktivitu můžeme zajistit a vy získali tričko s motivem akce. 

Co je to “otevřená dobro událost”, která je mezi vypsanými termíny na portále? 
Díky benefitu Den jinak můžete jít pomáhat každý z nás a nemusí spoléhat pouze na akce,
které jsou vypsané na portále. Může si zvolit sám, kam ho jeho srdce táhne a kde to má rád, 
a tam vyrazit pomáhat. Pravidla, jak čerpat benefit Den jinak a kam jít pomáhat, najdete na
intranetu nebo na portále v nejčastějších otázkách a odpovědích.  
Aby každý dobrohrdina, který šel pomáhat, mohl být zařazen do losování o ceny (speciální
batoh a dort pro tým), musíme o něm vědět. K tomu slouží “otevřená dobro událost” 
na portále. Pro každý týden bude vypsaná nová událost.  

Jaké jsou podmínky čerpání benefitu Den jinak? 
Mnoho jich není, ale i tak jsme pro vás připravili podrobné FAQ na portále i na intranetu.
Čerpat benefit Den jinak mohou všichni zaměstnanci FSČS, včetně dceřiných společností, 
a to až dvakrát ročně bez ohledu na výši úvazku. Během Dne jinak nejste pojištěni a není
možné uhradit cestování náklady. 

Proč je každý týden jiné téma? 
Paleta pomoci je široká. Chtěli jsme vám představit nejen, kde všude můžete pomáhat, ale
také přiblížit vám fungování dobročinných organizací. Rozdělili jsme tak Misi 500 do pěti
tematických bloků po jednotlivých týdnech: 

11.5.-17.5. - senioři 
18. 5.-24. 5. - znevýhodnění 
25. 5.-31. 5. - krajina a zvířata 
1. 6.-7. 6. - děti a vzdělávání  
8. 6.-12. 6. - paliativa 

Co se stane, když se splní každotýdenní výzva a zapojí se dostatek dobrovolníků? 
Misí 500 míříme na zapojení minimálně 500 dobrovolníků během měsíce dobra. Velké cíle se
mnohdy skládají z cílů menších, proto jsme stanovali hranici 100 dobrovolníků za týden.
Jestliže tyto dílčí cíle splníme, pošleme vybrané organizaci 50 tis. Kč. O tom, která
organizace je získá, budete hlasovat každý týden na intranetu. 

Děkujeme, že máte zájem o naše
dobrovolníky!  
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Jak se mohu zapojit každotýdenní soutěže o speciální batohy? 
Pro účastníky přes portál Den jinak je to jednoduché. Do losování o batohy se zařazují
automaticky registrací. Jen připomínáme, že po každé dobrovolnické aktivitě, na kterou
čerpáte benefit Den jinak, musíte vyplnit zpětnou vazbu, která vám navíc přijde do e-mailu
(anebo ji na najdete na intranetu).  

Pokud jste si zařizovali dobrovolnickou aktivitu po vlastní ose, musíte se nám na portále Den
jinak přihlásit do otevřené události pro individuální pomoc, abychom o vás věděli a mohli vás
zařadit. Na každý týden bude vypsaná nová událost. 

Jak se zapojím do každotýdenního losování o dort pro sebe a tým? 
Platí vše výše uvedené u batohů, jen tady je ještě jedna podmínka. Každý týden se Mise 500
bude věnovat jednomu tématu z oblasti pomoci. Každý, kdo půjde pomáhat v daný týden 
do organizace, která se věnuje danému tématu, a bude opět registrovaný na portále Den
jinak, bude zařazen do losování o dort. Dort s názvem akce následně pošleme po vzájemné
dohodě s výhercem na pracoviště.  

Zapojit se samozřejmě mohou i jednotlivci, kteří půjdou pomáhat po vlastní ose, jen platí, že
je potřeba se registrovat do otevření události na portále Den jinak. 

Byl/a jsem individuálně pomáhat (nevybral/a jsem si aktivitu z portálu Den jinak), získám
za pomoc něco?  
Vždy platí, že dobrý pocit z pomoci nenahradí žádná odměna. Ano, každý týden budeme
losovat o unikátní batohy z chráněné dílny. Abychom vás do losování mohli zařadit, musíte se
zaregistrovat na portále Den jinak do otevřené události pro dobro pomoc. Na každý týden
bude vypsaná nová událost. Pokud se navíc svým dobrem trefíte do tématu týdne, může
vyhrát i dort pro sebe a svůj tým. 

Do kdy se musím přihlásit, abych získal/a na Den jinak speciální tričko? 
Trička vám budou putovat na pracoviště interní poštu, proto se musíte přihlásit nejpozději 
7 dní před plánovanou akcí. Hlídejte si schránku interní pošty, ať tričko neminete. 
Při pozdějším přihlášení nejsme schopni vám garantovat doručení interní poštou trička 
na samotnou akci.

Přihlásil/a jsem se na akci jako náhradník, protože byla plná kapacita, a přišel mi e-mail 
po účasti v době, kdy do akce zbývalo už méně než týden. Nemám už tak nárok na tričko? 
Máte! Jen vám pravděpodobně už nedorazí včas, abyste ho mohli mít na sobě během akce.
Jelikož jsme dostupní pro naše klienti napříč celým Českem, ale odesíláme z jednoho místa,
nejsme schopni urychlit dodání. Věříme, že vás i tak tričko potěší a budete ho rádi nosit,
přestože to nebude už na samotnou akci. Vždy můžete při registraci zvolit, že tričko
nepotřebujete. 
 

Děkujeme, že máte zájem o naše
dobrovolníky!  
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Nesedí mi velikost trička, je možné ho vyměnit? 
Bude to těžké, ale ne nemožné. Ozvěte se nám na denjinak@csas.cz a zkusíme to nějak
vymyslet.  

Mohu v registraci změnit velikost trička? Omylem jsem si spletl/a velikost. 
Bohužel to v registraci není možné, ale napište nám na denjinak@csas.cz a my vám rádi
velikost změníme.  

Musel/a jsem se na poslední chvíli z akce odhlásit, ale přišlo mi už tričko. Kam ho mám
poslat zpět?  
Ozvěte se na nám na denjinak@csas.cz a společně se domluvíme. Zpáteční adresa je Hana
Marxová, Budějovická 1518/13a, Praha 4.

Děkujeme, že máte zájem o naše
dobrovolníky!  
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ODHLÁŠENÍ Z AKCE

Nemohu se akce zúčastnit, jak se mohu odhlásit? 
Ano. Odhlášení najdete ve svém profilu na portále Den jinak. Stačí se přihlásit, kliknout na své
jméno v pravém horním rohu a objeví se vám události, na kterou jste registrování, včetně
tlačítka na odhlášení.  
Jen myslete na to, že organizace počítá s odvedenou dobrovolnickou prací, a také na dobré
jméno Spořky, a neodhlašujte se na poslední chvíli.  
 
Na poslední chvíli jsem onemocněl/a nebo se nemohl/a ze závažných důvodů přijít, kam
se mám ozvat? 
Určitě je dobré omluvit se kontaktní osobě z organizace, na níž máte e-mail v události. Ale
nejlepší je, když se vám podaří sehnat za sebe kolegu. Vyhneme se tak situaci, kdy
organizace bude předpokládat určitý počet dobrovolníků a čekat na ně. 
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